

Новость · 18 декабря 2020, 09:03

## Прокуратура потребовала запретить аниме «Тетрадь смерти», «Наруто» и трек Моргенштерна «Я съел деда»

Прокуратура подала иски в Колпинский районный суд Петербурга с требованием запретить в России японское аниме «Тетрадь смерти» и трек «Я съел деда» рэпера Моргенштерна. Об этом [сообщает](#) пресс-служба городских судов.

«В каждой серии – жестокость, убийства, насилие. "Тетрадь смерти" – о том, как богу смерти стало скучно», — говорится в посте.

Прокуратура также потребовала запретить аниме «Межвидовые рецензенты» о борделях с представительницами мифических рас, «Токийский террор» о серии терактов, о которых сообщают в видео двое подростков, и «Эльфийская песнь» о расе мутантов со сверхчеловеческими способностями.

«Мультсериал "Эльфийская песнь" с расчленением», — так описали аниме в пресс-службе судов.

Кроме того, «Медиазоне» в пресс-службе сообщили, что прокуратура также потребовала запретить аниме-сериал «Наруто».

Всего Колпинский суд зарегистрировал пять исков с 49 ссылками, отмечается в сообщении.

**Обновлено в 12:31.** Добавлена информация о «Наруто».